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Ata da 220* (ducentésima vigésima) Sessão Ordinária da 16º (Décima Sexta) Legislatura/2021-2024 

Aos vinte e sete dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro (27/06/2024) às 19h35m, 

reuniram-se na Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo 

vereador Edson Gil dos Santos, o 1º (primeiro) Secretário, Cosme Rochão da Conceição, o 2º (segundo) 

Secretário, Rogério Santos da Silva, e demais vereadores: Elson Fernande Souza, Heraldo Oliveira 

Chagas, José Allysson Bispo dos Santos, Klebson dos Santos Costa e Luciano Batista de Andrade. 

Ausente o vereador Fabiano Batista dos Santos. Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou 

aberta a presente sessão. EXPEDIENTE- O senhor Presidente saudou a todos e pediu que o 1º 

(primeiro) Secretário fizesse a chamada dos vereadores e a leitura da Ata da 218* (ducentésima décima 

oitava) sessão, que após ser lida, foi discutida e aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Em 

seguida, o Presidente pediu que fizesse a leitura das matérias e a inscrição dos vereadores. Projeto de 

Decreto Legislativo nº 01/2024 “Dispõe sobre a Aprovação das contas do Prefeito Municipal de 

Pinhão/SE, relativas ao exercicio financeiro de 2014, e dá outras providências; Projeto de Decreto 

Legislativo nº 02/2024 “Dispée sobre a Aprovagdo das contas do Prefeito Municipal de Pinhdo/SE, 

relativas ao exercicio financeiro de 2015, e da outras providéncias’; Projeto de Lei nº 013/2024 

“Autoriza o Municipio de Pinhão/SE a premiar as equipes vencedoras do Campeonato Municipal de 
Futsal “JOSE RUI BARBOSA" e dá outras providéncias; Requerimento 012/2024: “Requer em regime 

de urgéncia urgentissima, que o Presidente desta Casa coloque em votagdo os Projeto de Lei nº 

013/2024"'; Moção de Pesar nº 002/2024 “Externa pesar pelo falecimento da Sr® Marivanda Gregério 

dos Santos Costa”; Indicação n® 009/2024 ““Solicito ao Poder Executivo que realize uma restauragdo 

em forma de picarragem ou outro tipo de paliativo na entrada do anexo do Conjunto Josefa Vilma, 
especificamente em frente a Pirata Lava Jato, devido ao lamacal na localidade”. O presidente 

encaminhou as matérias para Ordem do Dia e consequentemente passou a palavra ao vereador Klebson 
dos Santos Costa, onde pediu o voto dos demais pares nas proposituras de sua autoria e em seguida falou 
sobre as contas da prefeitura referentes aos exercicios de 2014 e 2015, e disse que ndo tem motivos para 

votar contra, mesmo com orientagao para que as contas de 2014 fossem rejeitadas, e lembrou como foi a 
votação das contas do ex-gestor Erivaldo, dando a entender que foi apenas por questdes politicas, mas 

tem consciéncia que o gestor que está sendo avaliado no momento, já fez muito pelo municipio. Klebson 
também se mostrou favoravel ao Projeto de Lei n° 013/2024, porém pediu mais atenção com os projetos 

que são colocados em votação em regime de urgéncia. Não havendo mais oradores para o Expediente, o 

Presidente passou para a Ordem do Dia. ORDEM DO DIA - Em primeira e única discussio e votagio - 
Requerimento n® 012/2024 - Aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Em primeira e 

tnica discussdo e votação - Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2024 e Prajeto de Decreto Legislativo 

nº 02/2024 - Ambos aprovados por unanimidade dos vereadores presentes (08 votos favordveis); Em 

primeira discussdo e votagio - Projeto de Lei nº 013/2024 - Aprovado por unanimidade dos vereadores 

presentes; Em primeira e única discussio e votagio - Moção de Pesar nº 002/2024 e Indicacio nº 

009/2024 - Aprovadas por unanimidade dos vereadores presentes.. EXPLICACAO PESSOAL- A 
palavra foi concedida ao vereador Cosme Rochdo, que falou sobre da Sr* Marivanda ¢ também externou 

sentimentos as familias enlutadas do Sr. Raimundo, Sr. Zé de Lino ¢ de Josefa do Nascimento, que 
perderam seus entes na última semana. Em seguida, Cosme falou sobre o Projeto de Lei nº 013/2024, o 
qual incetiva o esporte no municipio e também destacou a reinauguração do posto médico do povoado 
Lagoas através do Poder Executivo. Edson Gil informou também que foi realizada a pintura da Escola 

Municipal da mesma comunidade. Heraldo Chagas também se solidarizou a familia de Marivanda (em 

memoria); parabenizou o Gestor Executivo pelo projeto enviado em incentivo ao esporte municipal; 

clogiou a Secretiria de Assisténcia e Desenvolvimento Social pela festividade junina na semana anterior; 

anunciou sobre a termo de convénio assinado pelo Gestor municipal para a construgdo de uma Creche 
Escolar, e consequentemente comentou sobre discursos de ex- gestores se referindo a ingratiddo de 
ex-aliados, mas o mesmo pediu que revejam suas atitudes quando estavam no poder e o porqué de perder 
o relacionamento e a gonfiança dos amigos. No momento da fala do vereador Klebson, o mesmo solicitou 
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que um funcionário da Casa Legislativa fizesse a leitura da moção de pesar da sua autoria. Edson se 

solidarizou a toda familia da homenageada e principalmente ao vereador Klebson pela perda inestimavel. 

Luciano Batista disse que cada vercador ¢ dono dos seus atos, referindo-se ao voto das contas do 

Ex-prefeito Eduardo Marques, onde contou com a aprovagdo do vercador. Em seguida, clogiou a 

Secretaria de Assisténcia Social e o Secretario de Cultura do municipio pela organização das festividades 

juninas, e consequentemente, disse que discorda em partes de algumas palavras de Klebson, pois quem 

foi ajudado pelos ex-gestores, também se esforgou para que os mesmos pudessem chegar ao poder e 

realizar um bom trabalho. Luciano ainda falou que o Projeto de Lei nº 013/2024 chegou com pedido de 

urgéncia porque é a tltima sessdo e ndo teria outro momento devido ao recesso, € por fim, prestou 

sentimentos as familias enlutadas do municipio. Rogério parabenizou o Gestor pelas acões no municipio e 

destacou a reinaguragio do posto de saúde no povoado Lagoas e a provivel construgdo da Creche, e 

finalizou prestando sentimentos as familias enlutadas. Edson falou positivamente do Projeto nº 013/2024 

¢ o incentivo ao esporte, citou algumas ações do Prefeito se referindo a indicagdo do vereador Klebson, 

assim como outras solicitagdes referentes a sancamento básico e pavimentagdo em algumas ruas do 

municipio, e concluiu parabenizando os responsaveis pelas festividades juninas. Não havendo mais 

oradores na explicagio pessoal, o Presidente declarou encerrada a presente sessdo, marcando outra para 

logo em seguida. Sala das sessdes, Cimara Municipal de Pinhdo, Estado de Sergipe. 

Pinhdo/SE, 27 de junho de 2024. 
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